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THÔNG BÁO

Kết quả kiểm tra công tác quản lý đầu tư
và chất lượng xây dựng công trình tại huyện Như Xuân.
          




Kính gửi:




    - Huyện Ủy Như Xuân;


    



    - UBND huyện Như Xuân;


    - UBND các xã Bình Lương, Thượng Ninh; 


    - Trường mầm non Xã Cát Tân;





    - Các nhà thầu xây dựng.

Thực hiện chức năng là cơ quan đầu mối giúp UBND tỉnh thống nhất quản lý Nhà nư​ớc về chất lượng công trình xây dựng trên địa bàn tỉnh, được Chủ tịch UBND tỉnh giao Sở Xây dựng tại Quyết định số 1062/QĐ-CT ngày 10 tháng 4 năm 2009. 

Từ ngày 20 đến ngày 22 tháng 5 năm 2014, Sở Xây dựng Thanh Hóa chủ trì, phối hợp với UBND huyện Như Xuân tổ chức kiểm tra công tác quản lý đầu tư ​và chất lượng xây dựng 05 công trình trên địa bàn huyện Như Xuân, do Huyện ủy Như Xuân, UBND huyện Như Xuân, UBND các xã Bình Lương, Thượng Ninh và Trường mầm non xã Cát Tân làm chủ đầu tư, theo Thông báo kiểm tra số: 2066/SXD-QLCL ngày 12/5/2014 của Giám đốc Sở Xây dựng Thanh Hóa, cụ thể như sau:

1. Công trình: Cải tạo nâng cấp trụ sở Trung tâm bồi dưỡng chính trị huyện Như Xuân.
Công trình do Huyện ủy Như Xuân làm chủ đầu tư, có Tổng mức đầu tư: 7.944.405.000 đồng; Trong đó chi phí xây dựng là: 6.441.644.000 đồng; còn lại là chi phí quản lý dự án, chi phí TVĐTXD, chi phí khác và chi phí dự phòng.
Nguồn vốn: Ngân sách tỉnh hỗ trợ và ngân sách huyện.

Quy mô công trình: Xây dựng hội trường 120 chỗ ngồi, 5 phòng chức năng, Nhà 2 tầng: Tầng 1 cao 4,3m; tầng 2 cao 4,1m; Diện tích sử dụng =871,63m2; Diện tích sàn =631,2m2.
Các đơn vị tham gia dự án:

- Đơn vị khảo sát: Công ty cổ phần tư vấn xây dựng dân dụng, giao thông, thủy lợi Ngọc Chung;
- Đơn vị lập báo cáo KTTK: Công ty cổ phần tư vấn đầu tư xây dựng Thăng Long;
- Đơn vị tư vấn giám sát: Công ty TNHH tư vấn xây dựng Lam Sơn;
- Đơn vị thẩm tra: Sở Xây dựng Thanh Hóa;
- Đơn vị thi công: Liên danh công ty TNHH XD dịch vụ và TM Bảo Linh + Công ty TNHH Dương Minh.
2. Công trình: Trạm y tế xã Cát Vân huyện Như Xuân.

 Hạng mục Nhà điều trị và làm việc.
Công trình do UBND huyện Như Xuân làm chủ đầu tư. Tổng mức đầu tư: 2.019.795.000 đồng; Trong đó chi phí xây dựng là: 1.808.865.000 đồng; còn lại là chi phí quản lý dự án, chi phí TVĐTXD, chi phí khác và chi phí dự phòng.

Nguồn vốn: Do công ty cổ phần Bia rượu- Nước giải khát Sài Gòn tài trợ và các nguồn vốn hợp pháp khác.

Quy mô công trình: Trạm y tế xã Cát Vân 01 tầng; diện tích xây dựng 205,86m2; diện tích sử dụng 171,5m2. 
Các đơn vị tham gia dự án:

- Đơn vị khảo sát, thiết kế, lập báo cáo kinh tế kỹ thuật: Công ty cổ phần tư vấn xây dựng dân dụng, giao thông, thủy lợi Ngọc Chung;
- Đơn vị giám sát: Chủ đầu tư tự thực hiện giám sát;

- Đơn vị thẩm định: Phòng Công thương UBND huyện Như Xuân;

- Đơn vị thi công: Công ty TNHH Minh Quý.

3. Công trình: Cải tạo sửa chữa, nâng cấp Trạm y tế xã Bình Lương, huyện Như Xuân.

Công trình do UBND xã Bình Lương làm chủ đầu tư. Tổng mức đầu tư: 2.480.209.000 đồng; Trong đó chi phí xây dựng là: 2.178.235.000 đồng; còn lại là chi phí quản lý dự án, chi phí TVĐTXD, chi phí khác và chi phí dự phòng.

Nguồn vốn: Ngân sách huyện và các nguồn hợp pháp khác.
Quy mô công trình: 
- Phần cải tạo gồm: khu nhà điều trị 166,6m2 + Hành lang 54,14 m2; Nhà sản: 119 m2 + Hành lang 26,2 m2; Tường rào dài 154,6m;

- Phần nâng cấp gồm: Nhà tắm 11,5 m2; Nhà vệ sinh khu 1=10,6 m2, WC khu 2=17,7 m2; Bể nước 9,9 m2; Cổng chào: Cổng chính rộng 4,5m + Cổng phụ 1,2m; Vườn thuốc; Sân đường; Tường rào.
Các đơn vị tham gia dự án:

- Đơn vị thiết kế: Công ty CP TV xây dựng giao thông thủy lợi Thái Sơn.
- Đơn vị tư vấn giám sát: Công ty CP xây dựng & TM Phát Lộc Thành;

- Đơn vị thẩm định: Phòng công thương UBND huyện Như Xuân;
- Đơn vị thi công: Doanh nghiệp tư nhân Hoàng Tùng.
4. Công trình: Trụ sở UBND xã Thượng Ninh, huyện Như Xuân.
Công trình do UBND xã Thượng Ninh làm chủ đầu tư. Tổng mức đầu tư: 4.995.000.000 đồng; Trong đó chi phí xây dựng là: 4.473.449.000 đồng; còn lại là chi phí quản lý dự án, chi phí TVĐTXD, chi phí khác và chi phí dự phòng.

Nguồn vốn: Mục tiêu Quốc gia xây dựng nông thôn mới và nguồn vốn đối ứng của UBND xã.
Quy mô công trình: Nhà công sở làm việc 2 tầng; diện tích sử dụng =790m2. Tầng 1 bao gồm 11 phòng làm việc, 01 khu vệ sinh; Tầng 2 bao gồm 8 phòng làm việc, 01 phòng họp, 01 nhà vệ sinh.
Các đơn vị tham gia dự án:

- Đơn vị khảo sát, thiết kế, lập báo cáo kinh tế kỹ thuật: Công ty CP xây dựng thương mại Long Phát;
- Đơn vị tư vấn giám sát: Công ty CP công nghệ XD & TM Sao Việt;

- Đơn vị thẩm định: Phòng Công thương UBND huyện Như Xuân;

- Đơn vị thi công: Công ty CP Hàn Lê.

5. Công trình: Cải tạo, nâng cấp xây dựng trường mầm non xã Cát Tân;
 Hạng mục: Nhà hiệu bộ, bếp ăn một chiều, nhà trực bảo vệ, cổng, tường rào.
Công trình do Trường mầm non xã Cát Tân làm chủ đầu tư. Tổng mức đầu tư: 2.247.536.000 đồng; Trong đó chi phí xây dựng là: 1.932.615.667 đồng; còn lại là chi phí quản lý dự án, chi phí TVĐTXD, chi phí khác và chi phí dự phòng.

Nguồn vốn: Theo thông báo số 42/TB-UBND ngày 01/3/2013 của UBND huyện Như Xuân V/v chủ trương & hỗ trợ kinh phí cải tạo, nâng cấp thành Trường đạt chuẩn Quốc Gia.
Quy mô công trình: 
- Nhà hiệu bộ: Dài 18,3m; rộng 6,5m; cao 3,9m. Bếp ăn: Dài 15m; rộng 6,8m; cao 3,3m. Nhà trực bảo vệ: Dài 3m; rộng 3m; cao 3,3m. Cổng tường rào: Cổng chính rộng 4m, cổng hông rộng 1,25m, cao 4,6m.

Các đơn vị tham gia dự án:

- Đơn vị khảo sát, thiết kế, lập báo cáo kinh tế kỹ thuật: Công ty TNHH tư vấn xây dựng & TM Bắc Miền Trung.
- Đơn vị tư vấn giám sát: Công ty CP TV & XD Tây Thành;

- Đơn vị thẩm định: Phòng Công thương UBND huyện Như Xuân;

- Đơn vị thi công: Công ty TNHH Minh Quý.

Kết quả kiểm tra như sau:

I. Hồ sơ chuẩn bị đầu tư:

 Thủ tục đầu t​​ư xây dựng công trình: Các chủ đầu tư thực hiện cơ bản đảm bảo theo quy định.
II. Năng lực của các đơn vị tư vấn và xây lắp tham gia dự án: Cơ bản đảm bảo điều kiện năng lực theo quy định tại Nghị định 12/2009/NĐ-CP. 

III. Công tác quản lý chất lượng xây dựng công trình: 
1. Công tác quản lý chất lượng khảo sát, thiết kế xây dựng công trình: 
- Công tác quản lý chất lượng khảo sát xây dựng:
 04/05 công trình công tác quản lý chất lượng khảo sát cơ bản đảm bảo. Riêng, công trình Cải tạo nâng cấp trụ sở Trung tâm bồi dưỡng chính trị huyện Như Xuân chưa xuất trình biên bản nghiệm thu kết quả khảo sát; 
- Công tác quản lý chất lượng thiết kế xây dựng 
+ 05/05 công trình được kiểm tra hồ sơ thiết kế bản vẽ thi công không được chủ đầu tư ký, đóng dấu xác nhận theo quy định; 03/05 công trình: Hồ sơ thiết kế bản vẽ thi công không có danh mục bản vẽ kèm theo (Nhà điều trị và làm việc - Trạm y tế xã Cát Vân; Cải tạo sửa chữa, nâng cấp Trạm y tế xã Bình Lương; Cải tạo, nâng cấp xây dựng Trường mầm non xã Cát Tân);

+ 03/05 công trình: Chưa xuất trình Quy trình bảo trì công trình (Nhà điều trị và làm việc Trạm y tế xã Cát Vân; Cải tạo sửa chữa, nâng cấp Trạm y tế xã Bình Lương; Cải tạo, nâng cấp xây dựng trường mầm non xã Cát Tân).

2. Công tác quản lý chất lượng thi công xây dựng công trình.

 -  Kế hoạch, biện pháp kiểm soát chất lượng thi công xây dựng:
+ Các chủ đầu tư và các nhà thầu xây dựng chưa thống nhất các nội dung về hệ thống quản lý chất lượng của chủ đầu tư và của nhà thầu; kế hoạch và biện pháp kiểm soát chất lượng thi công xây dựng công trình theo quy định tại Điều 16, Thông tư 10/2013/TT-BXD; 
+ Các đơn vị thi công: Chỉ huy trưởng công trường, cán bộ kỹ thuật thi công cơ bản đảm bảo điều kiện năng lực theo quy định của Nghị định 12/2009/NĐ-CP;
- Nhật ký thi công: 

Các nhà thầu thi công xây dựng đều mở Nhật ký thi công, ghi chép thường xuyên, thể hiện được các điều kiện thi công các công việc hàng ngày trên công trường. Tuy nhiên còn có những thiếu sót như: Nhật ký chưa đóng dấu giáp lai và chưa đánh số trang; một số trang nhật ký chưa thể hiện đầy đủ các loại vật liệu đưa vào thi công hàng ngày; nhận xét quy trình thực hiện và chất lượng thi công các công việc hàng ngày chưa thường xuyên, chưa cụ thể. 
- Công tác thí nghiệm các loại vật tư, vật liệu, sản phẩm chế tạo sẵn trước khi đưa vào xây dựng: Các công trình thực hiện cơ bản đảm bảo quy định, kết quả thí nghiệm đạt yêu cầu thiết kế và đều do các phòng thí nghiệm hợp chuẩn thực hiện;
- Công tác kiểm tra, nghiệm thu vật tư vật liệu trước khi đưa vào sử dụng: Thực hiện cơ bản đảm bảo theo quy định; 
- Biên bản nghiệm thu công việc, giai đoạn: Trình tự thực hiện cơ bản đảm bảo quy định. Nhưng nội dung các Biên bản nghiệm thu còn tồn tại: Phần căn cứ nghiệm thu chưa thể hiện đầy đủ và thiếu thông số kỹ thuật thi công thực tế của đối tượng nghiệm thu.
- Bản vẽ hoàn công: 02/05 công trình chưa xuất trình bản vẽ hoàn công (Trung tâm bồi dưỡng chính trị huyện Như Xuân; Công sở UBND xã Thượng Ninh).
3. Chất l​​ượng xây lắp công trình.

​ Nhìn chung, các công trình được kiểm tra sử dụng vật tư, vật liệu chính đưa vào xây dựng đảm bảo chất lượng theo yêu cầu thiết kế; chất lượng thi công các công việc, bộ phận công trình cơ bản đảm bảo chất lượng theo yêu cầu thiết kế. Tuy nhiên, ở từng công trình chất lượng xây lắp còn những tồn tại sau:
3.1. Công trình trụ sở Trung tâm bồi dưỡng chính trị huyện Như Xuân. 

Thời điểm kiểm tra: Hạng mục: Nhà làm việc, thư viện, hội trường 120 chỗ đã thi công xong phần thô và đang hoàn thiện;  hạng mục: Nhà ăn + ký túc xá chưa thi công.
- Công tác trát: Một số vị trí lỗ giáo, giao tuyến giữa (tường - dầm - trần) chưa phẳng nhẵn; Phần Sê nô và mái nghiêng (từ cos 9.085 đến cos 10.750) xung quanh nhà, trát chưa thẳng, phẳng;
- Kích thước các ngăn tiểu khu vệ sinh tầng 2: Kích thước thi công 490x490/Thiết kế: 490x490 là không phù hợp (quá chật hẹp).
3.2. Công trình Cải tạo sửa chữa, nâng cấp Trạm y tế xã Bình Lương:
Tại thời điểm kiểm tra: Công trình cơ bản  hoàn thành.

- Phần điện:  03 bóng đèn lốp hành lang Nhà Điều trị không sáng;

- Thi công dây dẫn sét xuống cọc tiếp địa:  Thi công 01 dây dẫn / Thiết kế là 02 dây dẫn (tại bản vẽ CS01-Hồ sơ TKBVTC).
3.3. Công trình xây dựng Trụ sở mới UBND xã Thượng Ninh.
Thời điểm kiểm tra: Công trình đang trong giai đoạn hoàn thiện. 
- Công tác trát: Một số vị trí lỗ giáo, giao tuyến giữa (tường-dầm-trần) trát chưa phẳng nhẵn; 
IV. Kiến nghị: 
Căn cứ kết quả kiểm tra, Sở Xây dựng đề nghị UBND huyện chỉ đạo các chủ đầu tư và các đơn vị có liên quan thực hiện các yêu cầu sau:
- Bổ sung, hoàn thiện hồ sơ quản lý chất lượng đảm bảo đúng quy định: Đối với các công việc, giai đoạn đã thực hiện trước ngày 15/4/2013 thực hiện theo quy định của Nghị định số 209/2004/NĐ-CP, Nghị định 49/2008/NĐ-CP của Chính phủ và hướng dẫn tại Thông tư 27/2009/TT-BXD của Bộ Xây dựng. Đối với các công việc, giai đoạn từ 15/4/2013 đến nay thực hiện theo quy định của Nghị định số 15/2013/NĐ-CP của Chính phủ và hướng dẫn tại Thông tư 10/2013/TT-BXD của Bộ Xây dựng;

- Tăng cường công tác giám sát thi công, công tác đảm bảo an toàn lao động, vệ sinh môi trường; khắc phục triệt để các tồn tại về chất lượng xây lắp nêu trên, thi công các phần việc tiếp theo đảm bảo các Quy chuẩn, Tiêu chuẩn kỹ thuật và Hồ sơ thiết kế được duyệt; ưu tiên sử dụng vật liệu do địa phương sản xuất theo tinh thần Công văn 2782/UBND-KTKH ngày 04/5/2012 của UBND tỉnh Thanh Hóa;
- Đối với các công trình công cộng từ cấp III trở lên, trước 10 ngày làm việc so với ngày chủ đầu tư dự kiến tổ chức nghiệm thu đưa công trình vào sử dụng, chủ đầu tư lập báo cáo hoàn thành thi công xây dựng cùng với danh mục hồ sơ hoàn thành công trình theo mẫu quy định tại Phụ lục 3 và Phụ lục 5 Thông tư 10/2013/TT-BXD gửi về Sở Xây dựng để tổ chức kiểm tra lần cuối; Sau khi Sở Xây dựng kiểm tra và có văn bản thông báo kết quả kiểm tra đạt yêu cầu, chủ đầu tư và các bên có liên quan mới được tổ chức nghiệm thu đưa công trình vào sử dụng.
Sở Xây dựng thông báo các nội dung trên để Chủ đầu tư và các đơn vị có liên quan thực hiện./.

Nơi nhận:


                                                                     KT. GIÁM ĐỐC 

 - Như​​ trên; 






                   PHÓ GIÁM ĐỐC   
 - L​​ưu VT,QLCL.                                                                    




   (Đã ký)


                                                                                     Trịnh Tuấn Thành
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