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Sè:     567   /SXD-HT                                         Thanh Ho¸, ngµy  22   th¸ng  3  n¨m 2011
V/v  H­íng dÉn lËp vµ nép hå s¬  lµm c¬  së 
xem xÐt gi¶i quyÕt ®Þa ®iÓm ®Çu t­ x©y dùng 
           B¶o tµng cæ vËt Hoµng Long.
            KÝnh göi: C«ng ty TNHH X©y dùng d©n dông vµ C«ng tr×nh giao th«ng

      C¨n cø  Quy ®Þnh vÒ tr×nh tù thñ tôc thu håi ®Êt, chuyÓn môc ®Ých sö dông ®Êt, giao ®Êt, cho thuª ®Êt, ®Ó thùc hiÖn dù ¸n ®Çu t­ trªn ®Þa bµn tØnh Thanh Ho¸ - Ban hµnh kÌm theo QuyÕt ®Þnh sè 2072/2010/Q§-UBND ngµy 11/6/2010 cña UBND tØnh Thanh Ho¸.
     Thùc hiÖn ý kiÕn cña Chñ tÞch UBND tØnh Thanh Ho¸, chØ ®¹o t¹i V¨n b¶n sè 1437 /UBND-NN ngµy 18/3/2011 vÒ viÖc giao tham m­u vÒ ®Þa ®iÓm ®Çu t­ x©y dùng B¶o tµng cæ vËt Hoµng Long.

      §Ó cã c¬ së phèi hîp víi cÊp chÝnh quyÒn, c¸c ngµnh chøc n¨ng liªn quan, xem xÐt ®Ò nghÞ cña C«ng ty TNHH X©y dùng d©n dông vµ C«ng tr×nh giao th«ng (Nhµ ®Çu t­) lµm c¨n cø ®Ò xuÊt ý kiÕn, b¸o c¸o UBND tØnh. Së X©y dùng Thanh Ho¸ ®Ò nghÞ Nhµ ®Çu t­ giao nép 07 bé hå s¬, thµnh phÇn gåm cã:

       - Tê tr×nh sè 07 /BTHL-HC ngµy 10/3/2011 cña C«ng ty TNHH X©y dùng d©n dông vµ C«ng tr×nh giao th«ng (b¶n chÝnh) vÒ viÖc xin phª duyÖt ®Þa ®iÓm ®Çu t­ x©y dùng B¶o tµng cæ vËt Hoµng Long.
       - Tóm tắt dự án đầu tư, bao gồm các nội dung chủ yếu như: Phương án đầu tư, môc tiªu, tổng vốn, nguồn vốn đầu tư; quy mô, địa điểm dự kiến đầu tư, nhu cầu sử dụng đất; dự kiến tiến độ thực hiện dự án; hiệu quả kinh tế xã hội; giải pháp về công nghệ, môi trường; đề xuất, kiến nghị;

      - Báo cáo về năng lực, kinh nghiệm thực hiện dự án và năng lực tài chính (tự báo cáo và chịu trách nhiệm đối với các thông tin báo cáo);

      - Bản vẽ sơ đồ vị trí khu đất (trÝch quy ho¹ch chi tiÕt khu vùc ®­îc duyÖt);

      - B¸o c¸o t×nh h×nh chÊp hµnh ph¸p luËt ®Êt ®ai ®èi víi c¸c dù ¸n tr­íc ®©y ®­îc cÊp cã thÈm quyÒn giao ®Êt, cho thuª ®Êt.

       - Giấy tờ về tư cách pháp lý của nhà đầu tư, bao gồm: Bản sao chứng thực Giấy chứng nhận đăng ký kinh doanh hoặc Quyết định thành lập của cơ quan có thẩm quyền (đối với Chủ đầu tư là tổ chức).
      Trong thêi h¹n 20 ngµy lµm viÖc (kÓ tõ ngµy ký v¨n b¶n nµy) Nhµ ®Çu t­ cã tr¸ch nhiÖm giao nép hå s¬ t¹i Phßng qu¶n lý H¹ tÇng kü thuËt - Së X©y dùng Thanh Ho¸ (sè 36 - §¹i lé Lª Lîi, thµnh phè Thanh Ho¸). Khi cã ®Çy ®ñ hå s¬, Së X©y dùng sÏ xem xÐt gi¶i quyÕt theo tr×nh tù thñ tôc vµ quy ®Þnh hiÖn hµnh.

      Së X©y dùng h­íng dÉn vµ th«ng b¸o ®Ó  C«ng ty TNHH X©y dùng d©n dông vµ C«ng tr×nh giao th«ng biÕt, thùc hiÖn./. 

N¬i nhËn :                                                                           kt.gi¸m ®èc 
- Nh­ trªn (®Ó biÕt vµ thùc hiªn);                                              (®· ký)  
- Gi¸m ®èc Së XD (®Ó b¸o c¸o);                                            Phã gi¸m ®èc
- L­u: VT,HT.ATT                                                             Lª Trung TuyÕn
